

ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ У РАЧУНАРСКОЈ ГИМНАЗИЈИ

УЧЕНИЦИ НАГРАЂЕНИ НА СИО-У УЧЕСТВОВАЛИ НА КАМПУ ACTS 2024 У РУМУНИЈИ

Матуранти РГ-а који су освојили медаље на Српској информатичкој олимпијади **Василије Новаковић**, **Алекса Данић** и **Милош Милутиновић** учествовали су на кампу ACTS 2024 (Algorithms and Code Trainig School) који се одржавао у Румунији у организацији JetBrains и Constructor University. На камп су позвани најбољи такмичарски програмери из наше земље, а учествовали су и такмичари из Шпаније, Грузије, Турске, Мађарске, Немачке, Бугарске, Румуније и Словачке.



ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА УЧЕНИЦА РГ-А У КОМПАНИЈИ NORDEUS



Захваљујући изузетној сарадњи коју наша школа има са организацијом Достигнућа младих, тим ученица наше школе је имао прилику да учествује на међународном конкурс AI Challenge у оквиру припрема за конференцију Women and Girls in STEM Forum. **Наташа Мојашевић**, **Ања Маченовски** и **Јована Божиновић** су свој рад представиле у компанији Nordeus у петак, 20. септембра.

МИЛОШ МИЛУТИНОВИЋ И АЛЕКСА ДАНИЋ ОСВОЈИЛИ

1. МЕСТО НА BUBBLE CUP 17 У ОРГАНИЗАЦИЈИ МАЈКРОСОФТ РАЗВОЈНОГ ЦЕНТРА У СРБИЈИ

РГ ПРУЖА ПОДРШКУ НАСТАВНИЦИМА ИНФОРМАТИКЕ ДРУГИХ ШКОЛА

На Факултету организационих наука у петак, 13. септембра директорка Рачунарске гимназије **Душа Вуковић** је, уз Љиљану Кркић из образовне иницијативе Oracle Academy, била један од предавача по позиву у оквиру конференције за наставнике средњих школа OOP4FUN.

»»» МИЛОШ МИЛУТИНОВИЋ О ЗЛАТУ НА БАЛКАНСКОЈ ОЛИМПИЈАДИ ИЗ ИНФОРМАТИКЕ - ТВ УНА

РГ НА КОНФЕРЕНЦИЈИ ЗА НАСТАВНИКЕ ДОСТИГНУЋА МЛАДИХ У ВРЊАЧКОЈ БАЊИ

Као школа која активно спроводи многобројне програме из области предузетништва, и ове године смо присуствовали Националној конференцији наставника од 13. до 15. октобра у Врњачкој Бањи у организацији Достигнућа младих која је огранак светске организације Junior Achievement

УЧЕНИЦИ РГ-А НА ПРЕДАВАЊУ О ДРОНОВИМА У ОКВИРУ ЕВРОПСКЕ НЕДЕЉЕ ПРОГРАМИРАЊА

У Видиковцу на 22. спрату Палате Београд је у недељу, 20. октобра одржано предавање о дронovima за ученике РГ-а и Математичке гимназије у оквиру обележавања Европске недеље програмирања.



КОМПАНИЈА JETBRAINS ОДРЖАЛА ПРЕДАВАЊЕ УЧЕНИЦИМА РГ-А

Међународна ИТ компанија JetBrains је одржала презентацију у РГ-у у петак, 18. октобра. Предавач Александар Куликов је ученике упознао са неким од напредних тема којима се бави његов истражвачки тим у лабораторији за алгоритме и теорију сложености.

УЧЕНИЧКИ ПАРЛАМЕНТ РГ-А ОРГАНИЗУЈЕ АКЦИЈУ "КЊИГА СОЛИДАРНОСТИ"

Ученички парламент РГ-а организује хуматирану акцију прикупљања књига под називом Књига солидарности. Акција подразумева сакупљање књига које ће бити дониране организацији РТС-а Књига солидарности и распоређене по библиотекама широм Србије.

>>> ПРЕДСЕДНИЦА УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА РГ-А НА РАДИО БЕОГРАДУ ПОВОДОМ ХУМАНИТАРНЕ АКЦИЈЕ "КЊИГА СОЛИДАРНОСТИ"

ОДРЖАНА ПРОМОЦИЈА ЗБИРКЕ ПЕСАМА „ОДГОВОРИ“ УЧЕНИЦЕ АНАСТАЗИЈЕ СТОЈАДИНОВИЋ

Ученица 1. разреда Анастасија Стојадиновић учествовала је на промоцији књиге *Одговори* чија је уредница и једна од ауторки. Промоција је одржана на Сајму књига и Анастасија је била једна од говорника. *Одговори* представља збирку песама десеторо деце који су се окупили у групу *Здухачи*.



ОДРЖАНО ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ "ПОСЛОВНИ ИЗАЗОВ"

Победнички тим EDEN Planner који чине **Нина Шешлија, Сергеј Вушковић, Константин Пашић и Павле Шановић Чехранов** ће представљати РГ на регионалном такмичењу Пословни изазов у организацији Достигнућа младих. Тим је добио награду на школском такмичењу које је одржано у нашој школи у среду, 13. новембра и на којем су изабрани представници РГ-а и Математичке гимназије за учешће на регионалном нивоу такмичења. Одлуком жирија, члановима победничког тима ће се на регионалном Пословном изазову придружити **Матеја Ковачевић**.

УЧЕНИЦИ 1. РАЗРЕДА ПЛАСИРАЛИ СЕ У ФИНАЛЕ ТАКМИЧЕЊА "HS ALGORITHM"

Ученици 1. разреда **Илија Ђурковић, Матеја Јовановић, Павле Симић и Лука Марковић** пласирали су се у финале трећег по реду такмичења HS Algorithm (High School Algorithm). Ово средњошколско такмичење у програмирању организују Друштво математичара Србије, Математички факултет Универзитета у Београду и студентска организација Студентска унија математичара СУМА са Математичког факултета.

**БИВШИ УЧЕНИЦИ РГ-А ПЛАСИРАЛИ
СЕ НА СВЕТСКО ИНФОРМАТИЧКО
ТАКМИЧЕЊЕ ICPC**

Бивши ученици РГ-а генерације матураната 2024. и стипендисти Рачунарског факултета **Милош Милутиновић**, ђак генерације, **Алекса Данић** и **Василије Новаковић** су на регионалном такмичењу ICPC SEERC 2024 заузели друго место у конкуренцији 91 екипе из 10 земаља. Тиме су обезбедили пласман на светски ниво престижног такмичења у алгоритамском програмирању ICPC (The International Collegiate Programming Contest), као и на ICPC Europe Championship који му претходи.

**УЧЕНИЦИ РГ-А У СТРУЧНОЈ ПОСЕТИ
ИНСТИТУТУ ZIB - ZUSE INSTITUTE BERLIN**

За ученике РГ-а организована је стручна посета институту **ZIB - Zuse Institute Berlin** у четвртак, 21. новембра, у склопу реализоване екскурзије. ZIB је институт са преко 350 запослених чији је фокус на примењеној математици и рачунарским технологијама. Ове године је ZIB прославио 40 година рада.



**УЧЕНИЦИ РГ-А НА ЕКСКУРЗИЈИ У
ЧЕШКОЈ И НЕМАЧКОЈ.**

Ученици 2, 3. и 4. разреда РГ-а били су на екскурзији од 16. до 23. новембра у Чешкој и Немачкој. У ове две државе ученици су обишли Праг, Берлин и Дрезден. Право јесење време употпунило је атмосферу ових градова из којих су наши ученици отишли пуни утисака.

**УЧЕНИЦИ РГ-А ОСВОЈИЛИ 2.
И 3. НАГРАДУ НА
РЕГИОНАЛНИМ ТАКМИЧЕЊУ
"ПОСЛОВНИ ИЗАЗОВ"**

Ученици 3. разреда **Павле Шановић** **Чехранов** и **Константин Пашић** освојили су другу и трећу награду на екипном регионалном такмичењу Пословни изазов у организацији Достигнућа младих које је одржано 4. децембра. Регионално такмичење Пословни изазов за ученике из Београда окупило је више од 110 ученика из 32 средње школе. Ученици су били подељени у 22 тима и имали су задатак да дизајнирају производ и услугу која ће допринети ширењу и примени концепта "канцеларије без отпада".

**ОДРЖАНО ФИНАЛЕ
ТАКМИЧЕЊА
"ЛЕПШИ СВЕТ
2024"**

»» **ИНТЕРВЈУ:
ПАВЛЕ ШАНОВИЋ
ЧЕХРАНОВ О 2.
НАГРАДИ НА
РЕГИОНАЛНОМ
ТАКМИЧЕЊУ
"ПОСЛОВНИ
ИЗАЗОВ"**

»» **ИНТЕРВЈУ:
НАТАША
МОЈАШЕВИЋ О
ВАННАСТАВНИМ
АКТИВНОСТИМА**

**ЕКИПА РГ-А ОСВОЈИЛА 2. МЕСТО
У ФИНАЛУ "HS ALGORITHM"**

Екипа ученика 2. разреда VLSV освојила је 2. место у финалу такмичења за средњошколце HS Algorithm које је одржано у недељу, 8. децембра на Математичком факултету. Екипу VLSV чине **Сава Ивановић** као капитен, **Лука Зечевић**, **Војин Нешић** и **Владимир Цветановић**. Наши ученици су се такмичили у Б категорији, а на онлајн квалификацијама заузели су 4. место.

»» **ИНТЕРВЈУ: САВА ИВАНОВИЋ**

